

Наказ на будущее

ТВЕРЬ: 65-ЛЕТИЕ ПОБЕДЫ

В преддверии 65-летия Победы в Великой Отечественной войне Тверь изменилась внешне. Реконструирован обелиск Победы, открыты Смоленский мемориал и памятник морякам-подводникам, установлены новые мемориальные доски в память о героях, благоустроены и отремонтированы все 14 братских захоронений и мест воинской славы в районах города. Все это было создано благодаря активному сотрудничеству ветеранов и администрации города, благодаря тому, что все наказы участников войны принимаются главой администрации Твери Василием Толоко как руководство к действию

4 мая

К 65-й годовщине по инициативе участников Великой Отечественной войны и общественности микрорайона было решено продолжить аллею 50-летия Победы в микрорайоне «Южный», заложенную еще 15 лет назад и ставшую любимым местом семейного отдыха. В этот день усилиями ветеранов и школьников Московского района на бульваре Гусева появилось еще шесть с половиной десятков молодых берез.

— То, что мы здесь собрались, глубоко символично, — подчеркнул глава администрации Твери Василий Толоко. — Эти саженцы станут символом немеркнущей памяти о величии и подвиге нашего народа, знаком непрерывающейся связи поколений.

6 мая

Благоустроенный зеленый скверик у центрального входа в больницу — такой подарок к 65-летию Победы муниципальные власти сделали заслуженным и уважаемым пациентам пятой городской больницы. Приведены в порядок газоны, высажены кустарники и цветы, восстановлены и окрашены вазоны, отремонтированы ступени поликлиники. Свой вклад в благоустройство территории этого медицинского учреждения внес и глава администрации Твери Василий Толоко, который установил удобную лавочку для ветеранов. «Благоустройство территории больницы на этом не закончится, — подчеркнул Василий Борисович, — в этом году администрация города выделила 300 тысяч рублей, которые в основном пойдут на ремонт дорожного полотна».

7 мая

Ветераны Великой Отечественной войны в преддверии Дня Победы не только принимали поздравления и подарки, но и давали свои напутствия. Наказы на будущее от самых важных жителей Твери получил и глава администрации города Василий Толоко. 7 мая ветераны были приглашены в ЗАО «Калининское». После экскурсии по предприятию глава администрации города внимательно выслушал пожелания ветеранов и поблагодарил за советы и идеи, которые помогают ему в работе.

В этот же день, приветствуя участников торжественного собрания в академии ВКО, Василий Толоко рассказал, что именно благодаря инициативам самих ветеранов к 70-летию освобождения Калинина в городе будут установлены два новых

мемориала — на Комсомольской площади и в парке Победы, а во всех городских школах появятся музеи Великой Отечественной войны.

8 мая

Накануне 9 Мая на набережной реки Волги, недалеко от часовни Михаила Тверского, была заложена аллея Победы. 65 берез, посаженных ветеранами войны, членами молодежных общественных организаций и воспитанниками суворовского училища, — знак памяти о тех, кто пожертвовал жизнью, защищая наш город.



В фестивале «Тверская крепость» приняли участие клубы реконструкции из Москвы, Санкт-Петербурга, Саратова, Лобни, Архангельска, Тулы, Минска и Твери. Для постановочных боев на живописном берегу Волги была воздвигнута деревянная крепость с рвом, частоколом и воротами со сторожевой башней.



Более 1800 ветеранов смогли присутствовать на концерте Эдиты Пьехи. Народная артистка СССР приехала в Тверь, чтобы поздравить главных героев праздника с годовщиной Великой Победы.

Традиционный праздник «Ты помнишь, товарищ», который прошел в Бобачевской роще, стал для ветеранов еще одной возможностью встретиться со старыми боевыми товарищами. С 65-летием Победы участников войны тепло поздравил Василий Толоко.

русский дух сломить невозможно. И вы, участники клубов реконструкции, являетесь сегодня продолжателями великой славы русского оружия».

9 мая

В парке Победы 9 Мая по традиции развернулась импровизированная «Фронтальная землянка». На празднование юбилея Победы тверитяне всегда приходят семьями. Гулянья с символическим названием «Фронтальная землянка» пришлось по душе представителям всех поколений. Ветераны с удовольствием отведали солдатской каши — в парке Победы была установлена полевая кухня. На сцене в центре парка известные тверские коллективы исполнили песни военных лет. Глава администрации города также побывал на празднике. Поздравив тверитян с 9 Мая, Василий Борисович отправился на спортивную площадку, где поучаствовал в турнирах по армрестлингу и стрельбе из винтовки.

На Комсомольской площади, в сквере у фонтана, состоялась акция «Молодежь — поколению победителей». Слова благодарности и глубокой признательности ветеранам звучали в этот день от школьников и студентов. Самым дорогим подарком для участников войны стали звуковые письма, которые ученики составляли сами. В письмах звучали стихи, написанные самими ребятами, и песни военных лет.

Подготовила
Александра БАЙРАМОВА

А 8 и 9 мая в Твери прошел традиционный фестиваль клубов реконструкции средневековой «Тверская крепость». Встречаясь с участниками импровизированной битвы, глава городской администрации Василий Толоко подчеркнул, что турнир не случайно приурочен к 65-летию Победы: «Наши отцы, деды и прадеды на полях сражений доказали, что



В канун Дня Победы в Твери состоялось открытие памятника подводникам. По словам Василия Толоко, этот мемориал — символ памяти горожан, признательности, уважения и восхищения.